



Az SZMCS 18 évet betöltött, különösképpen a szavazati joggal is rendelkező tagjainak

Kedves Cserkésztestvérem!

Az Intéző Bizottság az Alapszabály VII.1.4. pontja értelmében **2020. február 8-ra, Ipolyság városába** összehívja a

Tisztújító Közgyűlést.

A rendezvényre sok szeretettel várunk **minden cserkészvezetőt** (csapatparancsnok előzetes engedélykérése alapján **akár 16+ éveseket is!**)

PROGRAM:

07:30 Folyamatos érkezés és regisztráció (Helyszín: az ipolysági Városháza színházterme – Fő utca/Hlavné námestie č.1, 936 01 Ipolyság/Šahy)

09:00 – 19:00 Megnyitó, köszöntő, program

Közben délelőtti és délutáni kávészünet. Ebédszünet előreláthatóan 13:00-14:00 között. Kérlek, **hozz magaddal bögrét!**

- *Közgyűlés Munkabizottságainak megválasztása*
- *Kérdések és hozzászólások a kiküldött beszámolókhöz, költségvetéshez – Vita* (elnök, ügyvezető elnök, mozgalmi vezető, vezetőképző vezető, külügyi vezető, nevelési vezető, toborzási vezető, lelki vezető, csapatmentori beszámoló Intéző Bizottság képviselője, Ellenőrző Bizottság elnöke, kommunikációs munkacsoport vezetője);
- *Tisztújítás* – Jelenleg a jelölés időszaka van az IB [2019. november 13-ai felhívása](#) alapján. Az első kör jelöltjeinek listáját legkésőbb 2020. január 11-én ismerhetitek meg, de a jelöltek végleges listája is a központi honlapon lesznek megtalálhatóak 2020. január 30-tól!;
- *Alapszabály módosítás* (A 2018-ai közgyűlésünk 10. határozata értelmében újból megnyitjuk az Alapszabályt lehetséges módosítások érdekében);

15:30 (vagy később) Közgyűlési határozathozatal

- *Mítoszok a cserkészletben (Gál Erik);*
- *Mozgalmi blokk*

19:00 Vacsora és zárás/hazamenetel

BESZÁMOLÓK:

A beszámolókat a közgyűlés előtt mielőbb, de legkésőbb 10 munkanappal szándékunkban áll e-mailben (külön kérésre postai levélben) kiküldeni. Kérünk, tanulmányozzátok át azokat még

otthon. Az ülésen elsősorban a tisztújítással, illetve a kiküldött anyagok megvitatásával, ill. elfogadásával fogunk foglalkozni.

HELYSZÍN:

Helyszín az ipolysági Városháza színházterme – Fő utca/Hlavné námestie č.1, 936 01 Ipolyság/Šahy Amint az a programból is kiderül, magát a közgyűlést alapvetően egy naposra tervezzük. Azonban a messzebről érkezőknek tudunk és szívesen biztosítunk hálósákos szállást akár péntek és szombat estére is a helyszínen. Az ottalvóknak a szervezők programmal is készülnek. Ezt kérek külön jelezd a jelentkezéskor! Amennyiben igénybe veszed a szállás lehetőségét is, kérek **hozz magaddal a bögrén kívül** hálósákos és polifoamot, papucsot vagy benti cipőt, szokásos felszerelést. Étkezés pénteken individuális! **Családos cserkészeink** figyelmébe ajánljuk, hogy a szervező csapat igény esetén gyereksarkot is bebiztosít. **A Cserkészbolt is ott lesz**, időben **jelezd előre az igényedet** a cserkeszbolt@szmcs.sk címen, ha biztosra szeretnél menni vásárlásoddal.

JELENTKEZÉS:

A részvételi díj 10 Eur (hálósákos szállás esetében). (variabilný symbol: **200208xxyy**, ahol a két x helyére csapatszámotokat, a két y helyére pedig személyek számát írjátok be). Ez az összeg ez alkalommal sem fedezi a rendezvény teljes költségét, így lehetőségeitekhez mértén örömmel fogadunk felülfizetéseket.

Részvételi szándékodat az [online jelentkezési lap](#) kitöltésével jelezd (lehetőség van e-mailen szmcs@szmcs.sk, esetleg postai beküldésre is, lásd a mellékelt jelentkezési lapot) **legkésőbb 2020. január 20-ig** az SZMCS Központi Irodájának, hogy az étkezést és szállást meg tudjuk rendelni. **Csak annak** tudunk étkezést biztosítani, **aki ezt határidőig** megteszi! A jelentkezésed a részvételi díj beküldésével válik teljessé. A jelentkezés pontos részletei a jelentkezési lapon megtalálhatóak. Ugyanaddig mondható vissza a jelentkezés vagy annak bármelyik része, utána akkor is ki kell fizetni a részvételi díjat, ill. a kért szállást, ha nem lesz igénybe véve. Részvételi díjat nem áll módunkba visszaadni.



UTAZÁS:

Előzetes egyeztetés alapján **igény esetén** ez alkalommal is **biztosítunk utólagos térítéssel útiköltség térítést**. Kivétel a csomagdíj és más illeték, amiknek nem lehetséges a megtérítése. Nem euróban történő fizetés esetén (pl. Magyarországon) minden esetben szükséges a szövetség nevére és címére szóló számla! További információ a jelentkezési lapon. Kivételt ezen feltételek alól az ügyvezető elnök adhat, előzetes egyeztetés alapján.

VÉGÜL:

Továbbra is érvénybe van a szövetségi rendezvények általános házirendje, mely erre ez alkalomra is érvényes (szmcs.sk/hazirend oldalon elérhető). Bármilyen kérdésed, hozzászólásod van a programmal kapcsolatban, küldd el azt a kismedve@szmcs.sk címre.

A viszontlátás reményében kívánunk jó munkát!

Gál Erik elnök, Csémi Szilárd – Kismedve ügyvezető elnök, Végh Szilvia mozgalmi vezető

Palást, 2019.12.30.